BeinosiHMWIAa: yUuTEIh
HavyaJIbHbIX KJj1accoB MOY
KBallTHMHCKOM 0.0.1IKOJIbI

TuroBa EBrenus IlerpoBHa




Tema: YMHOXeHue ABy3Ha4yHOro ymcsia Ha
OAHO3Ha4yHoe.

Llenu:

.HayuunTb YyMHOXaTb ABYy3HA4YHOE YM1C/10 Ha
OAHO3Ha4yHoe N 0AHO3Ha4YHOEe Ha ABY3HaAYHOe.
T10BTOPUTHL NEPeMecTUTENIbHOE CBOUCTBO
YMHOXEHUA 1 CBOMCTBO YMHOXEHUA CYMMbI Ha
4yncno.

.PasBuBartb /10rnyeckoe mMblllsieHne, peyb
yyaliuxcsa.

.BocnutbiBaTb 4YyBCTBO B3aMMOMOMOLLA,
CaMOKOHTPO/1b.



Hy - xa nmpoBepsb, APYKOK,
Tol roToB HAYATH YPOK?

Bce Jib HA MecTe,

Bce b B mopsiake,

Pyuka, KHHKKA M TeTpajaKa?
Bce i npaBHIJIBLHO CHAST?
Bce Jib BHUMATEJIBHO IISAAAT?
KaKabIA X04eT moJIy4yarb
ToabKO JHIIB OLIEHKY «5».



YTo 32 4yn0 - CHHUM A0OM!
PeOsiTHUIIIEK MHOT'O B HEM.
Hocurt 00yBb M3 pe3uHbI
N nuraercsa 0eH3MHOM!






CYMMA TPEX UUCEJI
PABHA 15.

CYMMA INEPBOI'O "
BTOPOI'O =11, A
PASHOCTDB TPETBEI'O
U IEPBOIO =1.

HAUJUTE OTHU
YUCJIA.



EEE——
(OTBET: 5,6, 4).

5+6+4=15
5+6=11
5-4=1




3aMeHuTe CYMMOU
pPa3pAAHbIX
cJlaraeMbIx

YU CJIA.

35,87,92, 15, 24.



35=30+5
87 =80+7
92 =90 + 2
15=10+5
24 =20+4



17-4= (10+7)-4=  10-4+7 4= 40+28=68
npeocmaenio 6 npumenio cuumaio HAX0MCY
sude cymol pacnpeoenumensHblil KOHeunblil
pa3p}10Hblx 3AKOH OMHOCUME/IbHO pe3lebmam
CJIOHCCHUA

cilazaemboblx



3allibl yTPOM PaHO BCTaJH,
Beceno B siecy urpanm.
ITo nopokKaM MPBIT — OPBIT — IPHIT!
KTo K 3apsnke HE NpUBBIK?
(MpbIKKK HA MECTE.)

Bor nmuca uaer 1o necy.

Kto Tam ckauet, unTEpECHO?
(xompba Ha MecTe.)

UT00 OTBETUTH HA BOTIPOC,
TsHET TMCOHBKA CBOM HOC.
(moTsruBaHMe, pyKH BIiepen)
Ho 3aiiuaTa ObICTpO CKauyT.
Kak e moxxeT ObITh HHAuEe?
(IpBIKKK HA MECTE)
TpeHupoBKH MOMOTAKOT!

U 3aityara yOeraror.

(6er Ha mecte)

Bot ronomnast nuca

(xonp0a Ha MecTe)

I'pycTtHO cMOTpHUT B HEbeca.
(moTsruBaHMe — pyKU BBEPX )
Tspxesno B3AbIXAET,

(rmyGoKuit BIOX U BBIIOX)

U cagutcs, oTabpIXaer.

(metu camsaTcs 3a MapThI)




Ha s1010He cTapoil B caay ILIOIbI 3pEII,
Ha connbliike apy»KHO O0Ka OHU T'peJIH.
PeOsiTa Bce 10JI0KM 3TH cCOOpaiu

M manelmam ux, KOHEYHO, OTIAJIH.
KaxxmoMy ManpuuKy Jaiuy 1o 2,
Manp4uKOB OBLIO JIUIB 8 ¢ yTpa.

Ho TyT K HUM e1ie npuoeKaiy JeTUIIKHY,
Mujibie, IpyKHbIC HAIlIM MAJBYHIIKH.
Bcero nnpubeskano 12 peosr,

Kax1p1i1 110 s10JI0Ky ChE€CTh O4YE€HBb pal.
CKOJIBKO K€ SIONIOK ChEJIU BCE ICTH?
KT0 ke HaM OBICTPO Ha 3TO OTBETHUT?



baOyIika BHyKamM pyKaBUUYKHU
Beceno Bs3ana.

A cBsA3alia 8 IITYK

M nam nipukasasa:

- Hy - xa, BHyKH, HY — Ka, BHYKDI
[IpoTssHHUTE KO MHE PYKH,
PyKaBUYKH HageBanTeE,

JIpOB, BOOIMYKM HATACKAMTE.
BEl, peOSTKH, OTBEUANTE,
CKOJILKO BHYKOB, COCUHUTAMTE.




3al1Ibl 110 JIECY OCKallu,

Bom4ubu Ciiepl 1o 10pore CUUTaIIu.
Ctast 0onbIIas BOJIKOB 3/I€Ch MPOIILIA.
Kaxxaas j1ana B CHEry ux BHUJIHA.
OctaBuiu Boiku 40 cienos.

CKOJILKO, CKaKUTE, 31€CH OBLIO BOJIKOB?




MpEIika 3epHa coonpana,
I1o nBa 3epHEIIIKaA TacKalia.
I IpuHecna yx aeBaTs pas.
KakoB MBIILLIKUH CTaJI 3amac?



«baly1ika, Mujas, Xxoay IUpoKOK! »-
«Xopo1Io, ucreky. CKOIbKO HAJO,
OPYKOK?» -

«JIBa — nJ1g MaMsl, ABA — IJIs AIbI,
JJ1 ceCTpUUKH TOXKE JIBA.

Ham ¢ ToOOH MO aBa UCIIEUb.

OX, MHE BCEX HE IIEPEYECCTH!»

KT0 Majiblly moMo4b rOTOB?
CKOJIBKO HAJIO ITUPOKKOB?



Tpu Ocpa0oHKa MamMy — OCJIKY
JKanu okoJ10 ayria.

1M Ha 3aBTpak MmamMa — OeJKa
J1EBATH NIMIIIEK IPUHEC]IA.
Pa3genunim Ha TPOUX —

CKOJBKO KaKIOMY U3 HUX ?




Bom u nooouino k konuy

nymeuiecmeue no 20pooy
Buemaonuunoe ymnooscenue.

Cnacuoo!
Monoouwt!




